

Ενώπιον παντός αρμοδίου δικαστηρίου

Εξώδικος διαμαρτυρία και πρόσκληση

Ηλία Κατρακάζη του Σταύρου, Οικονομολόγου, κατοίκου [redacted]
[redacted], πρώην μέλους της «Επιτροπής Εποπτείας
και Ελέγχου Παιγνίων» (Ε.Ε.Ε.Π.).

ΠΡΟΣ

Το πολιτικό κόμμα με την επωνυμία «**ΜΕΡΑ 25 – ΜΕΤΩΠΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ
ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ**», όπως εκπροσωπείται νόμιμα, Μαυρομματαίων
15, Π. Άρεως.

Με κοινοποίηση: Κον **Πρόεδρον της Βουλής των Ελλήνων**, Ελληνικό
Κοινοβούλιο.

Στο από 15/4/2021 δελτίο τύπου του κόμματός σας, το οποίο καταθέσατε στα
πρακτικά της Βουλής των Ελλήνων, γίνεται αναφορά στο πρόσωπο μου. Ότι
δήθεν, υπό την ιδιότητα του μέλους της «Επιτροπής Εποπτείας και Ελέγχου
Παιγνίων» (Ε.Ε.Ε.Π.), παρέδωσα στην εν λόγω Αρχή, **μέσω μάλιστα του
προέδρου της**, το «έγγραφο» που διαλαμβάνετε στο ανωτέρω δελτίο
τύπου.

Επειδή το περιεχόμενο της αναφοράς σας είναι **απολύτως συκοφαντικό** ως
προς το πρόσωπό μου, πράγμα που δεν είναι δυνατόν να ανεχθώ,
προκειμένου να πράξω τα νόμιμα, παρακαλώ να μου διευκρινίσετε εγγράφως:
1. Επειδή η ΕΕΕΠ, ως Ανεξάρτητη Αρχή, δεν είναι ασύντακτη αλλά
οργανωμένος φορέας, οπότε όλα τα έγγραφα που περιέχονται σ' αυτήν -
ιδίως μάλιστα μέσω του κορυφαιού θεσμικού της εκπροσώπου όπως είναι ο
πρόεδρος - πρωτοκολλούνται και υπόκεινται στις θεσμισμένες διαδικασίες,
πότε κατατέθηκε το εν λόγω έγγραφο στην ΕΕΕΠ και **ποιον αριθμό**
πρωτοκόλλου έλαβε;

2. Επειδή όλα τα έγγραφα που περιέρχονται στην ΕΕΕΠ και αφορούν σε θέματα μείζονος σημασίας – όπως αυτό που επικαλείσθε – όχι μόνον πρωτοκολλούνται, αλλά και εισάγονται αμέσως σε συζήτηση, μετά μάλιστα από ενημέρωση των μελών **εκ μέρους του προέδρου, πώς, πότε και από ποιόν** ενημερώθηκαν τα μέλη επ' αυτού και σε **ποια συνεδρίαση** της Επιτροπής εισήχθη και συζητήθηκε το άνω «έγγραφο»;

3. Με δεδομένο ότι το εν λόγω «έγγραφο» δεν φέρει **ούτε ημερομηνία** συντάξεως, **ούτε παραλήπτη, ούτε καν αποστολέα** πώς διασταυρώσατε την γνησιότητά του; Όταν μάλιστα ο σημερινός διακινητής του απλώς φέρεται να έθεσε ή να «αρκέστηκε» σε **χειρόγραφη ύστερη σημείωση** ονόματος «αποστολέα».

4. Υπό τα ανωτέρω παράδοξα, πώς αναλάβετε την ευθύνη της **βασιμότητας** και **εγκυρότητας** των όσων διασπείρατε, χωρίς μάλιστα καν να ερωτηθώ ή τουλάχιστον να ενημερωθώ; Μήπως δηλαδή αποφύγατε να με ενημερώσετε, επειδή ακριβώς γνωρίζατε ότι διακινείτε ψεύδη;

5. Τι ήταν αυτό που σας επέβαλε να διακινείτε τόσο αυταπόδεικτα **συκοφαντική** αναφορά εις βάρος μου, μέχρι του σημείου να με εμφανίζετε ως «κούριερ εγγράφου» που προωθεί τα συμφέροντα της ΟΠΑΠ, ενώ ταυτόχρονα γνωρίζατε την στάση μου και στις δύο ψηφοφορίες επί του σχετικού κανονισμού;

6. Μήπως όλα αυτά δεν είναι άσχετα με τις αυταπόδεικτες σχετικές ανακρίβειες τις οποίες ανέφερε ο πρόεδρος του κόμματός σας στην Βουλή για το θέμα του κανονισμού των VLTS του ΟΠΑΠ;

Όπως π.χ. ότι η εκδίκαση της προσφυγής της ΟΠΑΠ δήθεν θα διεξαγόταν στα Ελληνικά Δικαστήρια, **ενώ γνώριζε** ότι η προσφυγή απευθύνθηκε στην διεθνή διαιτησία του Λονδίνου, σύμφωνα με την σύμβαση μάλιστα που είχε υπογραφεί το έτος 2011;

Ή ότι δήθεν η αλλαγή του κανονισμού πραγματοποιήθηκε σε «μια νύχτα», **ενώ γνώριζε** ότι η διαβούλευση για την τροποποίησή του διήρκεσε **14 μήνες**, αφού ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 2015 (επί προεδρίας Στεργιώτη) και ολοκληρώθηκε τον Νοέμβριο του 2016;

7. Απέναντι στην συκοφαντία, είναι αυτονόητο ότι θα απαντήσω με τον αρμόζοντα τρόπο: Θεσμικά και με τα στοιχεία που την αποκαλύπτουν. Διότι δεν προτίθεται να επιτρέψω σε κανέναν να χρησιμοποιεί συκοφαντικά το όνομά μου, για οποιονδήποτε σκοπό. Άλλωστε, η συκοφαντία υπηρετεί πάντοτε ιδιοτελείς και άνομους σκοπούς. Ιδίως όταν η συκοφαντία εκπορεύεται από κόμμα του Κοινοβουλίου. Αναμένω κατόπιν αυτού τις διευκρινίσεις σας επί των ως άνω ερωτημάτων μου, ώστε να απαντήσω νόμιμα στην ωμή ύβρι.

Με την επιφύλαξη των νομίμων δικαιωμάτων μου, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει την παρούσα προς το πολιτικό κόμμα με την επωνυμία «**ΜΕΡΑ 25 – ΜΕΤΩΠΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ**», όπως εκπροσωπείται νόμιμα, Μαυρομματαίων 15, Π. Άρεως.

Εντέλλεται επίσης να το επιδώσει στον **Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων**, με έδρα το Ελληνικό Κοινοβούλιο, για να λάβει γνώση και για τα νόμιμα, με την παράκληση να διαβιβάσει νομίμως αντίγραφα του παρόντος στα κόμματα της Βουλής.

Αθήνα, 18.04.2021

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος



ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΑΜ ΔΣΑ 7765
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 51 & ΠΑΤΗΣΙΩΝ –ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 210-5241466 & 5239898 FAX: 210-5238129
Κιν. 6932-309080 e-mail: kourkoul2@gmail.com